

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 182

Friday, September 19, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 204 and 253

[DFARS Case 96-D315]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Contract Reporting for Fiscal Year 1997

Correction

In rule document 96-24839, beginning on page 51030, in the issue of Monday, September 30, 1996, make the following corrections:

204.670-6 [Corrected]

1. On page 51031, in the first column:
 - a. In 204.670-6(b)(1)(iii), in the first line, "of" should read "or".
 - b. In 204.670-6(b)(1)(iv):
 - (1) In the first line, "Order" should read "Orders".
 - (2) Also in the first line, "place" should read "placed".
 - (3) In the second line, "commissary" should read "Commissary".

253.204-70 [Corrected]

2. On page 51032, in the second column, in 253.204-70(b)(3)(ii), the second paragraph designated as "(i)", should read "(ii)".
3. On page 51032, in the third column:
 - a. In 253.204-70(b)(5)(i), in the second line from the top, "solicitation/Modification" should read "Solicitation/Modification".
 - b. In 253.204-70(b)(5)(ii)(C), in the third line, "the" should read "that".
4. On page 51033, in the first column:
 - a. In 253.204-70(b)(6)(i):
 - (1) In the fifth line, "42.214-14" should read "52.214-14".
 - (2) In the eighth line, "date" should read "data".
 - b. In 253.204-70(b)(6)(iv), in the second line, "of" should be added to read "part of Block".
5. On page 51033, in the second column:

- a. In 253.204-70(b)(6)(iv)(B)(I), in the fourth line, "he" should read "the".

- b. In 253.204-70(b)(6)(iv)(B)(2), in the first line, remove the word "of".

- c. In 253.204-70(b)(6)(iv)(C), in the fourth line, "B6B" should read "B6C".

6. On page 51033, in the third column, in 253.204-70(b)(12)(i):

- a. In the eighth line, "so codes of" should read "of codes to".

- b. In the 11th line, "case" should read "cases".

7. On page 51034:

- a. In the first column, in 253.204-70(b)(12)(i)(C), in the second line "234.001" should read "235.001".

- b. In the second column, in 253.204-70(b)(13)(i)(B)(5), in the fifth line, "excluded" should read "excludes".

- c. In the third column, in 253.204-70(b)(13)(i)(D), the paragraph designated "D" should read "(D)".

8. On page 51035:

- a. In the second column, in 253.204-70(b)(13)(iv)(G), in the fourth line, "Don" should read "Do".

- b. In the third column, in 253.204-70(c)(4)(iii), in the second line, "COMPLETED" should read "COMPETED".

- c. In the third column, in 253.204-70(c)(4)(iii)(B)(3), in the third line, "6.302-" should read "6.302-".

9. On page 51036, in the third column, in 253.204-70(c)(4)(viii)(B)(3), in the last line, "6.11102(c)." should read "6.102(c).".

10. On page 51037:

- a. In the second column, in 253.204-70(c)(4)(xii)(B), in the second line, "enter" should read "Enter".

- b. In the second column, in 253.204-70(c)(4)(xii)(F), in the second line, "is" should read "if".

- c. In the third column, in 253.204-70(d)(3), in the third line, "party" should read "part".

11. On page 51038:

- a. In the first column, in 253.204-70(d)(5)(i)(I), in the third line, "institutional" should read "institution".

- b. In the second column, in 253.204-70(d)(5)(iii)(E);

- (1) In the first line, add the letter "Z" to read "Code Z Other".

- (2) In the third line, add the word "other" to read "any other reason".

253.204-71 [Corrected]

12. On page 51040, in the third column, in 253.204-71(c)(1), in the first

line, "REPORTING" should read "REPORT".

13. On page 51042:

- a. In the first column, in 253.204-71(e)(2)(i)(B), in the first line, "do" should read "Do".

- b. In the second column, in 253.204-71(g)(2)(ii)(A), in the first line, "block" should read "Block".

- c. In the second column, in 253.204-71(g)(2)(ii)(B)(2), in the first line, "for" should read "of".

- d. In the third column, in 253.204-71(g)(3), in the fifth line, "19.3304(a)" should read "19.304(a)".

- e. In the third column, in 253.204-71(g)(4), in the last line, "NHCU/MIs" should read "HBCU/MIs".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 231

[DFARS Case 96-D334]

Defense Acquisition Regulation Supplement; Restructuring Costs

Correction

In rule document 96-31100, beginning on page 64635, in the issue of Friday, December 6, 1996, make the following correction:

231.205-70 [Corrected]

On page 64636, in the first column, in paragraph (c)(3)(ii), the third line, "defense" should read "Defense".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 249 and 252

[DFARS Case 96-D320]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Notice of Termination

Correction

In rule document 96-31099, beginning on page 64636, in the issue of Friday, December 6, 1996, make the following correction:

249.7003 [Corrected]

On page 64637, in paragraph (b)(2), in the fifth line, "contracts)" should read "contracts--"

BILLING CODE 1505-01-D